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4ÈME ÉDITION

10 I 2022



10 I 2022 210 I 2022 2

Pas d'évolution significative

MÉTHODOLOGIE

1013 PERSONNES INTERROGÉES 
dont 192 auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs (issus d’un échantillon national représentatif 
de la population française 18-64 ans et d’un sur-échantillon d’auditeur·ice·s de podcasts natifs).

Représentativité assurée par la méthode des quotas, sur les critères de sexe, âge, CSP, région 
et taille d’agglomération.

RECUEIL ONLINE
DU 16 AU 24 AOÛT 2022
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LE PODCAST NATIF :
UNE AUDIENCE QUI SE STABILISE 
MAIS UN ENGAGEMENT 
TOUJOURS AU RENDEZ-VOUS
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Pas d'évolution significative

2022 : UN CONTEXTE POST PANDÉMIE
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Pas d'évolution significative

2022 : UNE ANNÉE CHARGÉE, BEAUCOUP D'ACTU CHAUDE

Début 2022
Sortie progressive 

de la Covid

Février
Invasion de 

l'Ukraine par
la Russie

Avril
Élection

présidentielle
française

Été
Constatation

d'une forte
inflation

Été
Catastrophes
climatiques
(sécheresse, incendies,

orages...)

Mai
Variole

du singe
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Base : Répondants 18+ (n=1002) – Deux réponses possibles

Q24. Parmi les sujets suivants, quels sont ceux qui vous préoccupent le plus personnellement… ? En premier ? et ensuite ?

2022 : LA CRISE D’ANGOISSE DU POUVOIR D’ACHAT DANS L’OPINION

Juin
2019

Mai
2020

Oct
2020

Déc
2020

Fév
2021

Déc
2019

Fév
2020

Mai
2021

Juil
2021

Déc
2021

Jan
2022

Fév
2022

Mars
2022

Avril
2022

Oct
2021

Sept
2022

LE POUVOIR D’ACHAT

LA SANTÉ
L’ENVIRONNEMENT

L’INSÉCURITÉ
LES INÉGALITÉS SOCIALES

L’EMPLOI

LE TERRORISME

INÉGALITÉS F/H

LA GUERRE EN UKRAINE

LE RISQUE DE PÉNURIE ÉNERGÉTIQUE

L’ÉCOLE
LE LOGEMENT

48%

42%

27%

35%

28%

23%

21%

37%

11%

21% 21%21%

8%
12%

6%

19%

19%

7%

6% 5%
6%

8%

3%
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Différence significative par rapport à la vague précédenteQ. Personnellement, à quelle fréquence écoutez-vous les médias audio suivants ?

2019 2020 2021 2022

22%

13%

9%

29%

20%

14%

33%

23%

14%

32%

21%

12%

TOTAL AUDITEUR·ICE·S

AUDITEUR·ICE·S MENSUEL·LE·S

AUDITEUR·ICE·S HEBDO

DANS CE CONTEXTE, UNE LÉGÈRE ÉROSION DU TAUX D’AUDITEUR·ICE·S

ÉCOUTE DU PODCAST NATIF
Base : Ensemble
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Q. Personnellement, à quelle fréquence écoutez-vous les médias audio suivants ? Pas d'évolution significative vs 2021

14% en 2021

12 %
TOUS LES JOURS OU PRESQUE

3 À 5 FOIS PAR SEMAINE

1 À 2 FOIS PAR SEMAINE

23%

32%

45%

UNE ÉCOUTE INTENSIVE CHEZ LES AUDITEUR·ICE·S HEBDO...

AUDITEUR·ICE·S HEBDO DE PODCASTS NATIFS FRÉQUENCE D'ÉCOUTE
Base : Ensemble Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs
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Q. Depuis que vous écoutez des podcasts natifs, diriez-vous que votre consommation de podcasts natifs… ? 
Q. Dans les 6 mois à venir, pensez-vous que votre consommation de podcasts natifs va… ?

Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO DÉCLARENT AVOIR
AUGMENTÉ LEUR CONSOMMATION DE PODCASTS NATIFS69% ENVISAGENT D'AUGMENTER LEUR 

CONSOMMATION DANS LES 6 MOIS52%

BEAUCOUP
AUGMENTÉ

UN PEU
AUGMENTÉ

PAS CHANGÉ BAISSÉ

28%

41%

12%

19%

BEAUCOUP
AUGMENTER

UN PEU
AUGMENTER

PAS CHANGER BAISSER NE SAVENT PAS

14%

38%

21% 20%

7%

Pas d'évolution significative vs 2021

...ET DES PODCASTS NATIFS QUI CONTINUENT DE SÉDUIRE
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Différence significative par rapport à la population française 18-64 ans

Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

HYPERCONNECTÉ
4,2 réseaux sociaux utilisés en moyenne
vs 2,7 dans la population française

JEUNE
35 ans en moyenne

vs 42 ans dans la population française

URBAIN
46% vivent dans des villes centres

vs 32% dans la population française

FAMILIAL
62% de foyers avec enfant(s)

vs 41% dans la population française

SUR-CONSOMMATION DE MÉDIA
86% abonnés service de streaming musical (vs 53%)
72% regardent régulièrement des séries TV (vs 54%)
71% regardent régulièrement la TV en direct (vs 67%)
59% lisent régulièrement la presse (vs 37%)
59% lisent régulièrement des livres (vs 45%)

MAIS UN AUDITORAT TOUJOURS NICHE, POSANT LA QUESTION
DE LA DÉMOCRATISATION DU PODCAST

Pas d'évolution significative vs 2021
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Voici différentes phrases concernant la recherche de nouveaux podcasts natifs à écouter. Vous personnellement, de quelle phrase vous sentez-vous le plus proche ?

TRÈS
FACILEMENT

ASSEZ
FACILEMENT

PARFOIS
DU MAL À

EN TROUVER

BEAUCOUP
DE MAL À

EN TROUVER

31%

55%

12%

2%

TROUVENT FACILEMENT DE NOUVEAUX
PODCASTS NATIFS QUI LES INTÉRESSENT86%

62% AUDITEUR·ICE·S OCCASIONNEL·LE·S (MOINS D'UNE FOIS PAR SEMAINE)

Pas d'évolution significative vs 2021

UNE SIMPLICITÉ D’ACCÈS AUX PODCASTS NATIFS SURTOUT POUR LES HABITUÉS…
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Base : Non-auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifsBase : Ensemble

RAISON PRINCIPALE POUR NE PAS ÉCOUTER DE PODCAST NATIF

A7B. Vous avez indiqué que vous n’écoutez pas de podcast natif. Pour quelle raison principale vous n’en écoutez pas ?

JE NE CONNAIS PAS /
JE NE SAIS PAS CE QUE C'EST

JE NE SAIS PAS COMMENT FAIRE

JE N'Y PENSE PAS

JE N'AI PAS LE TEMPS

JE NE TROUVE PAS DE
CONTENUS QUI ME PLAISENT

JE PRÉFÈRE ÉCOUTER LA RADIO

AUTRE RAISON

30%

20%

3%

10%

20%

11%

6%

NE CONNAISSENT PAS,
N'Y PENSENT PAS
OU NE SAVENT PAS
COMMENT FAIRE

53%

NON-AUDITEUR·ICE·S DE PODCASTS NATIFS

…ET UN MÉDIA QUI DOIT SE RENDRE PLUS ACCESSIBLENouveau

68%
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LE PODCAST NATIF, UN 
COMPAGNON DU QUOTIDIEN
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Aujourd'hui, écouter des podcasts natifs, c'est pour vous... ?

C'EST UNE HABITUDE, 
QUELQUE CHOSE ANCRÉE 
DANS LE QUOTIDIEN,
LES SEMAINES

79% en 2021

79%

Pas d'évolution significative vs 2021

LE PODCAST NATIF, UN COMPAGNON DU QUOTIDIEN
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

MOMENTS D'ÉCOUTE

Le week-end

En semaineLes deux

Matin Midi Après-midi Fin de journée Soir/Nuit

40%

46%

13% 16% 18%

7%

39%

21%

Q. Et vous le faites en général plutôt... ? / Et vous le faites généralement... ? Pas d'évolution significative vs 2021

UN RENDEZ-VOUS AVANT TOUT MATINAL
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

LIEUX D'ÉCOUTE (SOUVENT OU DE TEMPS EN TEMPS)

Q. A quelle fréquence vous arrive t-il d’écouter des podcasts natifs dans les lieux suivants ?

Domicile Voiture Transports en 
commun

Rue Travail

85%

67%

61%
59%

50%

85% EN MOBILITÉ

UN MÉDIA NOMADE...

Pas d'évolution significative vs 2021
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

SUPPORT PRINCIPAL D'ÉCOUTE

Q. Habituellement, vous écoutez des podcasts natifs avec… ?

... GÉNÉRALEMENT EMBARQUÉ SUR SON SMARTPHONE

Pas d'évolution significative vs 2021

61%

31%

4%

4%

48% DES 50-64 ANS

enceinte
connectée

Différence significative par rapport à la population française 18-64 ans
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs Base : Activités en simultané ne serait-ce que de temps en temps

Q. Quand vous écoutez un podcast natif, faites-vous généralement autre chose en même temps ?
Q. Quelle(s) activité(s) vous arrive t-il généralement de faire en écoutant un podcast natif ?

DISENT QU'IL LEUR ARRIVE 
DE FAIRE AUTRE CHOSE EN 
MÊME TEMPS, NE SERAIT-CE 
DE TEMPS EN TEMPS

85% en 2021
91% en 2020

89%

CUISINER

FAIRE DU SPORT

EFFECTUER
DES TÂCHES MÉNAGÈRES

NAVIGUER SUR INTERNET

CONDUIRE

S'ENDORMIR OU SE REPOSER

38%

38%

34%

27%

34%

27%

Pas d'évolution significative vs 2021

QUI PERMET DE RÉALISER D'AUTRES ACTIVITÉS EN MÊME TEMPS
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Quelle est la durée moyenne des podcasts natifs que vous écoutez habituellement ? 

DURÉE MOYENNE DES PODCASTS NATIFS ÉCOUTÉS HABITUELLEMENT

ÉCOUTENT DES PODCASTS
DE MOINS DE 15 MIN67%

ÉCOUTENT DES PODCASTS
DE PLUS DE 30 MIN26%

- de 5 min 5-10 min 10-15 min 15-30 min 30-60 min + 1 h

11%

29%

40%

28%

20%

11%

5%

Différence significative par rapport à la vague précédente

DES FORMATS COURTS (MOINS DE 15 MIN) PRIVILÉGIÉS

2021

2022
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Pas de comparaison avec 2021 (Rupture de l’historique)Q. En termes de formats, quels sont ceux qui vous intéressent le plus en podcast natif ?

INTÉRÊT POUR LES FORMATS DE PODCASTS

LES DOCUMENTAIRES

LES ENQUÊTES ET INVESTIGATIONS

LES HISTOIRES VRAIES

LES CONSEILS, TUTO

LES RÉCITS PERSONNELS, TÉMOIGNAGES

LES INTERVIEWS, CONVERSATIONS

LES FICTIONS NARRATIONS

85%

82%

79%

71%

75%

74%

67%

37%

44%

35%

31%

31%

30%

29%

UN INTÉRÊT AVANT TOUT POUR DES CONTENUS ANCRÉS DANS LA RÉALITÉ...

Nouveau

Nouveau

Beaucoup Total : Beaucoup + Assez
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Aujourd’hui, le plus souvent, comment découvrez-vous les podcasts natifs qui vous intéressent ? 

DÉCOUVERTE DES PODCASTS NATIFS

20% 10%23%

APPLIS DE PODCAST OU DE STREAMING MUSICAL

RECOMMANDATIONS DES PROCHES

RÉSEAUX SOCIAUX

MÉDIAS SPÉCIALISÉS DANS LE PODCAST

PRODUCTEURS OU STUDIOS DÉJÀ ÉCOUTÉS

MÉDIA TRADITIONNELS (TV, PRESSE, RADIO)

PROMOS DANS D'AUTRES PODCASTS DÉJÀ ÉCOUTÉS

38%

36%

33%

19%

22%

21%

18%

13% 5%

…POUSSÉS PAR LES APPLIS, LES RÉSEAUX SOCIAUX ET LE BOUCHE-À-OREILLE.

Pas de comparaison avec 2021 (Rupture de l’historique)

Nouveau

Changement libellé

Nouveau
Nouveau
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LE PODCAST :
UN PEU DE DOUCEUR DANS 
CE MONDE DE BRUTES
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D2. Comment décririez-vous le monde dans lequel on vit aujourd’hui ? en premier ? en second ?  

LE MONDE DANS LEQUEL ON VIT EST... (RÉPONSES DONNÉES EN 1ER OU 2E)

UN MONDE QUE L'ON VIT COMME BRUTAL, VIOLENT, STRESSANT...

Auprès des Français Auprès des auditeur·ice·s

BRUTAL, VIOLENT44% 34%

STRESSANT35% 34%

29% INCOMPRÉHENSIBLE 22%

EN ÉVOLUTION PERMANENTE25% 23%

DANGEREUX24% 14%

EFFRAYANT24% 18%

PASSIONNANT6% 14%

4% INVENTIF 11%

GÉNÉREUX3% 13%

SOLIDAIRE3% 9%

TOLÉRANT3% 9%

Nouveau

Différence significative par rapport à la population française 18-64 ans
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D4. Certaines personnes pensent qu’aujourd’hui, tout va trop vite. Vous-même, êtes-vous de cet avis ? 

DES FRANÇAIS PENSENT
QU'AUJOURD'HUI TOUT VA TROP VITE

Dont 25% déclarent Oui, tout à fait Dont 33% déclarent Oui, tout à fait

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO PENSENT
QU'AUJOURD'HUI TOUT VA TROP VITE

80% 89%

UN SENTIMENT QUASI-UNANIME QUE "TOUT VA TROP VITE",
ET UNE ACCÉLÉRATION PARTICULIÈREMENT RESSENTIE CHEZ LES AUDITEUR·ICE·S

Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifsBase : Ensemble

Nouveau

Différence significative par rapport à la population française 18-64 ans
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Et êtes-vous d’accord ou non avec les phrases suivantes ?

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO ESTIMENT QUE LE PODCAST
PERMET DE PRENDRE LE TEMPS

Dont 36% déclarent Oui, tout à fait Dont 29% déclarent Oui, tout à fait

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO ESTIMENT QUE LE PODCAST
EST UN MOYEN DE SE RECENTRER SUR SOI-MÊME

80% 76%

A CONTRARIO, UN MÉDIA QUI PERMET DE PRENDRE LE TEMPSNouveau
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D5. Parmi les médias suivants, pour vous personnellement, lequel/lesquels incarnent le plus… ?

Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

MÉDIAS QUI INCARNENT LE PLUS...

Podcast natif PresseTV Réseaux sociauxRadio

LA RÉALITÉ, LA VÉRITÉ
LA SOBRIÉTÉ

LE "VIVRE ENSEMBLE"
LA RÉVOLUTION, LA LUTTE

LE TEMPS LONG, LA PRISE DE RECUL
LA PUISSANCE

L'IMMÉDIATETÉ
LA SURINFORMATION

LA BRUTALITÉ
LE MENSONGE, LA MANIPULATION, LA DÉSINFORMATION

LA CONFIANCE, L'HONNÊTETÉ
LA DOUCEUR

LE CHANGEMENT, LE PROGRÈS
LA TOLÉRANCE # 1 # 2 # 1 # 2 # 2

# 2 # 3 # 1 # 2 # 2

# 1 # 3 # 2 # 2 # 4

# 3 # 3 # 2 # 1 # 4

# 3 # 4 # 2 # 1 # 5

# 4 # 1 # 3 # 3 # 2

# 4 # 1 # 3 # 2 # 1

# 1 # 2 # 3 # 2 # 1

# 4 # 3 # 3 # 2 # 1

# 1 # 2 # 1 # 2 # 3

# 5 # 1 # 4 # 3 # 2

# 3 # 4 # 2 # 1 # 5

# 5 # 2 # 3 # 4 # 1

# 5 # 2 # 4 # 3 # 1

LE PODCAST NATIF APPARAÎT COMME LE MÉDIA DE LA TOLÉRANCE, DE LA DOUCEUR, 
DE LA CONFIANCE, MAIS AUSSI DU CHANGEMENT. LOIN DE LA BRUTALITÉ
ET DE LA MANIPULATION ASSOCIÉES PARFOIS AUX RÉSEAUX SOCIAUX ET À LA TV

Nouveau
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Et êtes-vous d'accord ou non avec les phrases suivantes ?

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO ESTIMENT 
QUE LE PODCAST OFFRE DES MOMENTS 

DE DOUCEUR

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO ESTIMENT 
QUE LE PODCAST ATTÉNUE LES STRESS 

DU QUOTIDIEN

Dont 34% déclarent Oui, tout à fait Dont 23% déclarent Oui, tout à fait

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO ESTIMENT 
QUE LE PODCAST ADOUCIT LA DURETÉ / 

LA VIOLENCE DU RÉEL

Dont 28% déclarent Oui, tout à fait

68%

UNE ÉCOUTE QUI ADOUCIT LE QUOTIDIEN

81 %83%

Nouveau
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LA PUISSANCE DU PODCAST : 
UN LEVIER DE CHANGEMENT
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Et êtes-vous d’accord ou non avec les phrases suivantes ?

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO 
ESTIMENT QUE LE PODCAST EST

UN MOYEN DE S'OUVRIR AUX AUTRES

77 %

UN APPEL À L'OUVERTURE AUX AUTRES

Pas de comparaison avec 2021 (Rupture de l’historique)

Dont 30% déclarent Oui tout à fait
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Q. Avec qui parlez-vous des podcasts que vous écoutez ?

Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

PARLENT DES PODCASTS ÉCOUTÉS AVEC...

DES CONTENUS QUI SE PARTAGENT

CONJOINT·E

AMI·E·S

PERSONNE,
C'EST UNE ÉCOUTE PERSONNELLE

MEMBRES DE LA FAMILLE

COLLÈGUES

AUTRES

39%

37%

34%

20%

26%

1%

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO 
PARLENT DES PODCASTS 
QU’ILS ONT ÉCOUTÉS AVEC 
AU MOINS UN PROCHE79%

Pas d'évolution significative vs 2021
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Diriez-vous que l’écoute de podcasts natifs vous a déjà… ?

L’ÉCOUTE DE PODCASTS NATIFS VOUS A DÉJÀ…

PERMIS D'ABORDER DE NOUVEAUX SUJETS 
DE CONVERSATION AVEC VOS PROCHES

PERMIS D'ABORDER DES SUJETS TABOUS 
AVEC VOS PROCHES

81 % 71 %

ET QUI PERMETTENT DE PARLER DE TOUT

Pas d'évolution significative vs 2021

Dont 32% déclarent Oui tout à fait Dont 21% déclarent Oui tout à fait
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UNE PRISE DE PAROLE 
BÉNÉFIQUE POUR LES MARQUES
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Q. Comment jugez vous la présence des publicités dans les podcasts que vous écoutez ? / A choisir, que préférez-vous… ?

Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

PRÉSENCE DES PUBLICITÉS DANS LES PODCASTS CHOIX ENTRE PODCASTS PAYANTS ET GRATUITS

Adaptée, juste
ce qu'il faut

Podcasts gratuits 
avec publicité

Trop présente
Podcasts payants 

sans publicité

Pas du tout
présente

37%

9%

63%

36%

55%

UNE PUBLICITÉ BIEN TOLÉRÉE PAR LES AUDITEUR·RICE·S DE PODCASTS 

Pas d'évolution significative vs 2021
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

TYPE DE PUBLICITÉ PRÉFÉRÉ MOMENT D'EXPOSITION À LA PUB PRÉFÉRÉ

DES PUBLICITÉS HOST READ PRÉFÉRÉES, PLUTÔT EN DÉBUT DE PODCAST

LUES PAR
LE NARRATEUR

DU POSCAST

DÉBUTCLASSIQUES MILIEULES DEUX SANS 
DIFFÉRENCE

FIN

41%
46%

33%

27%26% 27%

Pas d'évolution significative vs 2021Q. Et à choisir, vous préférez avoir des publicités… ?
Q. En général, concernant les publicités dans les podcasts, vous êtes plus sensibles… ?

Nouveau
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Q. Proposer des podcasts est-il pour une marque un bon moyen de s’exprimer, de communiquer ? 
Q. Une marque qui fait des podcasts natifs vous apparaît comme une marque…

Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifsBase : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

UNE MARQUE PROPOSANT DES PODCASTS NATIFS EST PERÇUE COMME...

DES PODCASTS NATIFS QUI TRAVAILLENT POSITIVEMENT L’IMAGE DE LA MARQUE

PLUS INTÉRESSANTE

PLUS INNOVANTE

PLUS PROCHE DE SES
CONSOMMATEURS, CLIENTS

PLUS RESPONSABLE, ENGAGÉE

PLUS TRANSPARENTE

PLUS CRÉDIBLE

83%

81%

81%

79%

77%

73%

27%

26%

29%

24%

32%

27%

DES AUDITEUR·ICE·S HEBDO ESTIMENT QUE
PROPOSER DES PODCASTS EST UN  UN BON 

MOYEN DE COMMUNICATION POUR UNE MARQUE

88%

Pas d'évolution significative vs 2021

Nouveau

Dont 32% déclarent Oui tout à fait

Tout à fait d'accord Total D'accord
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

À TRAVERS LEURS PROPRES PODCASTS, LES MARQUES DOIVENT PLUTÔT…

Q. Selon vous, lorsque les marques proposent leur propre podcast, elles doivent plutôt… ? 

EN PREMIER, UN INTÉRÊT POUR LES CAUSES SOUTENUES PAR LES MARQUES

Parler d'elles
44%

Parler d'un
sujet qu'elles
soutiennent

56%

Pas d'évolution significative vs 2021

Nouveau
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Base : Auditeur·ice·s hebdo de podcasts natifs

Q. Vous personnellement, êtes-vous d’accord avec les phrases suivantes ?

CALL-TO-ACTION DU PODCAST NATIF

DES PODCASTS NATIFS QUI GÉNÈRENT DE L’ENGAGEMENT 

UNE PUBLICITÉ OU UN MESSAGE LU AU DÉBUT D'UN PODCAST M'A 
DÉJÀ DONNÉ ENVIE DE ME RENSEIGNER SUR LE PRODUIT/SERVICE

UNE PUBLICITÉ OU UN MESSAGE LU AU DÉBUT D'UN PODCAST M'A 
DÉJÀ DONNÉ ENVIE D'ACHETER SUR LE PRODUIT/SERVICE

UN PODCAST D'UNE MARQUE OU D'UNE ENTREPRISE M'A DÉJÀ 
FAIT CHANGER D'AVIS SUR LA MARQUE/ENTREPRISE

UN PODCAST D'UNE MARQUE OU D'UNE ENTREPRISE M'A DÉJÀ 
PERMIS DE DÉCOUVRIR OU DE MIEUX CONNAÎTRE UNE MARQUE

UN PODCAST D'UNE MARQUE OU D'UNE ENTREPRISE M'A DÉJÀ DONNÉ 
ENVIE D'ACHETER UN DE SES PRODUITS/SERVICES

74%

65%

69%

67%

64%

28%

29%

25%

24%

24%

Pas d'évolution significative vs 2021

Tout à fait d'accord Total D'accord



MERCI


